

桂林市召开庆祝第二十五个中国记者节座谈交流会

本报讯（记者张婷婷）11月6日，桂林市召开庆祝第二十五个中国记者节座谈交流会。座谈会上，新闻工作者通过分享交流展示采编播的精彩瞬间和感人故事，展示助力桂林世界级旅游城市建设的具体实践。市委常委、宣传部部长李军出席会议并讲话。

李军向中央、自治区驻桂林媒体和我市新闻工作者致以节日祝贺和诚挚问候。他指出，全市新闻工作者要时刻牢记党媒姓党，发挥主流媒体优势，以“小切口”讲好“大主题”，输出“有料、有用、有爱、有趣”的内容；要主动识变应变求变，加强策划，增强

网感，善说网言网语，强化可视化宣传；要持续增强“四力”，不断对标找差，创作更多精品力作；要强化市场意识，主动转型到活动策划、文体旅培训上来，深度嵌入桂林经济社会发展，成长为有辨识度、有竞争力、有影响力的复合型主流媒体。

进入立冬 我市开启晴燥模式

本周末昼夜温差达10℃左右

本报讯（记者马翔）进入本周，冷空气来了又匆匆走了。根据最新气象数据显示，本周末，我市会开启晴热干燥模式，昼夜温差将达到10℃左右。

根据二十四节气规律，今年11月7日进入立冬。按理说，这个节气代表冬季的开始，但按照气候学标准划分，桂林一般要到12月至次年1月才能正式入冬。所以，眼下我市大部还处在深秋时节，有昼暖夜凉的特点。

广西气象台发布的数据显示，10月以来，冷空气频繁南下，但奈何路程太遥远，一路走一路减弱，抵达广西已所剩无几。不过，现在确实没有了盛夏那般炎热，早晚也凉快不少。预计11月9日，会有一股弱冷空气扩散南下，但它的存在感仍然很低，只能影响到桂北北部，带来一些分散小雨。

总体来看，直至本周末，我市大部白天都有太阳，最高气温被抬升到了27℃，暖阳照射下，甚至会觉得有些热。而夜晚最低气温降至16℃~18℃，昼夜温差达10℃左右。

气象专家表示，在天气早晚寒冷、午后暖热的情况下，要注意适时增减衣物。可以采用洋葱式穿衣法，根据不同温度和环境自由穿脱，比如第一件选择柔软、透气、排汗功能好的纯棉衣物，第二件选择毛衣、卫衣等保暖性强的衣服，第三件选择防风防雨材质的冲锋衣、风衣、夹克等。

此外，空气很干燥，森林火险气象等级较高，如果周末去户外玩耍，不要携带明火，以防发生火灾。大家还要做好防晒保护，多吃些秋梨、柚子等水果润燥。



家家打稻趁霜晴

在广西桂林市龙胜各族自治县龙脊镇大寨村，村民在收割水稻（10月30日摄，无人机照片）。

“新筑场泥镜面平，家家打稻趁霜晴。”近日，各地迎来丰收季，农民抓住晴好天气收割收获晾晒谷类作物，田间地头呈现一派忙碌的丰收景象。

新华社发（潘志祥摄）

七星区环卫站开展 灵剑溪沿岸环境卫生整治行动

本报讯（记者周子琪 通讯员谢姚琳嘉）近日，为保护和改善生态环境，营造干净整洁的城区河道沿岸环境，七星区环卫站组织环卫市场化外包企业桂林众力城市服务有限责任公司，对灵剑溪（六合路段）沿岸环境卫生进行大整治，提高沿岸环境卫生水平。

此次整治行动主要对灵剑溪（六合路段）沿岸卫生

死角进行深度清理，包括清除树枝树叶、白色垃圾、陈年垃圾等，共清理各类垃圾约2吨。经过清理，原来的卫生死角焕然一新，改善了周边居民的生活质量和城市环境卫生。同时，七星区环卫站还以强化氛围和引导群众为重点，向周边居民宣传环保知识，对向河道内乱排污水、乱倒垃圾等不文明行为进行劝导。



爱护环境
人人有责